

出于朋友义气，合伙报复抢劫，为逃避法律制裁，隐姓埋名逃亡15年，最终难逃法网——

15年逃亡路的终结

□ 陈立杰

15年前，为帮朋友出一口气，合伙报复抢劫，之后便开始了隐姓埋名的逃亡生涯，虽努力过上平静生活，却难逃梦魇缠绕。1月10日，卢龙县公安局经过深入摸排、精准研判，将这名潜逃15年的抢劫在逃人员田某抓获归案。

2006年7月，卢龙县某村村民程某某与孙某某发生一起交通事故。交警根据调查结果，判定程某某对事故负主要责任。虽然交了罚款，但程某某心中一直不服，认为因事故赔出去的钱太多了。数天后，程某某和几个朋友一起吃饭时谈到此事，就想带上这些朋友去孙某某家要钱，补偿自己的经济损失。程某某的朋友们都表示愿意帮他出一口气，但问题是，没人知道孙某某家在何处。他们四处打听，得知村民孙某和田某认识孙某某。于是程某某与两人取得联系，两人表示愿意帮忙，并说出了孙某某的家庭住址。

省会裕华警方抓获一名潜逃12年外省在逃人员

河北法制报讯（孙伟杰）2月17日，石家庄市公安局裕华分局裕华路派出所成功抓获一名潜逃12年的外省在逃人员，为该分局“金盾风暴”专项行动再添战果。

在工作中获得网上逃犯陈某的线索后，裕华路派出所缜密部署、迅速出击，在分局刑警大队和网安大队的大力支持下，组织精干力量直奔赵县某村对其实施抓捕。经过不懈摸排蹲守，在赵县某村一民房中将陈某成功抓获。

据交代，2009年，陈某因生意失败欠下债款，便以交纳股金入股集资为由诈骗他人共计3000余万元，后被云南警方上网追逃。案发后，陈某隐姓埋名，靠着打零工从云南省一路逃到北方，最终在赵县某村落脚后靠给别人做推拿维持生计，生活艰苦且从未回家。经审讯，陈某对其诈骗他人钱财的不法事实供认不讳。目前，陈某已被移交云南警方。

深泽警方破获一起非法制造销售假冒注册商标标识案

近日，深泽县公安局桥头派出所所长仔细摸排，果断出击，成功破获一起生产、销售假冒注册商标标识案。

2月7日以来，桥头派出所全体民警深入辖区各重点部位认真摸排违法犯罪线索。2月9日，民警在辖区某村一厂房内检查时，现场查获大量品牌假冒注册商标标识，并当场将犯罪嫌疑人游某传唤至公安机关进行讯问。经讯问，游某对其非法生产、销售假冒注册商标标识的行为供认不讳。目前，游某已被刑事拘留。

华夏 李玉乐

李巧娟、高常见：

本院受理原告浙江凝睿汽车销售服务有限公司诉你追偿权纠纷一案。限你自公告之日起30日内来本院领取(2021)冀0105民初6264号民事判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本，上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

宋功臣、朱玉梅、王慧慧：

本院受理原告浙江凝睿汽车销售服务有限公司诉你追偿权纠纷一案。限你自公告之日起30日内来本院领取(2021)冀0105民初5820号民事判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本，上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

石家庄市新华通气动销售有限公司：

本院受理原告乌鲁木齐机电设备有限公司诉你买卖合同纠纷一案。限你自公告之日起30日内来本院领取(2021)冀0105民初6411号民事判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本，上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

赵海：

本院受理原告中国农业银行股份有限公司石家庄石门支行诉你信用卡纠纷一案，现已审理终结。限你们自公告之日起30日内来本院领取(2021)冀0105民初9743号民事判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本，上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

陈凯、王洁：

本院受理原告刘龙梅诉你民间借贷纠纷一案，现已审理终结。限你自公告之日起30日内来本院领取(2021)冀0105民初9279号民事判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本，上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

齐梓璇、梁敏：

本院受理的原告河北银行股份有限公司新华路支行诉你借款合同纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票等。自本公告发出之日起经过30日即视为送达，提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期满后的第3日下午14时(遇节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案，逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院

石家庄市新华区人民法院

专挑豪车砸车窗盗窃

“夜行大盗”疯狂作案落法网

河北法制报讯（杨冰）深夜时分头戴鸭舌帽和口罩，只身潜入清河县各高档小区专挑豪华车辆，砸开车窗玻璃窃取车内财物。2月12日，这名“夜行大盗”被清河县公安局成功抓获。

2021年12月，临近年终岁末，正是人们筹备年货、喜迎新春佳节的日子。但是，几阵急促的报警电话铃声打破了往日的宁静。原来，近期清河县多个高档小区接连发生多起砸破车窗玻璃盗窃车内财物的案件，给辖区群众的人身财产安全带来较大损失，引起恶劣的社会反响。为及时消除社会不安定因素，清河县公安局刑警大队快速反应，抽调多个中队精干力量成立专案组，全力展开案件侦破工作。

专案组民警兵分两路，一路以案发现场为中心展开摸排调查和现场勘查，力图从现场痕迹和走访摸排中发现线索；另一路对案发周边的公共视频进行调取查阅。经过分析研判大量视频资料，终于锁定一名犯罪嫌疑人，但由于该犯罪嫌疑人比较狡猾，每次作

案时都戴着口罩和鸭舌帽，并且总是穿着一件厚厚的羽绒服，把自己包裹得非常严实，具体貌特征一时无法辨认。但专案组民警并没有灰心，继续对案发小区附近几十处的公共视频进行调阅分析，研判犯罪嫌疑人的行动轨迹，最终，发现了犯罪嫌疑人乘坐出租车出入县城某网咖的线索。后通过走访出租车司机、网咖经营者和对该网咖进行连夜的蹲守布控，终于在2月12日傍晚，在某网咖内成功将犯罪嫌疑人抓获归案。

经讯问，犯罪嫌疑人名叫徐某朝，今年19岁，自2021年12月以来，多次在凌晨1时至3时期间，潜入到清河县多个高档小区的地下车库内，选择奔驰、宝马、奥迪等豪华品牌车辆作为作案目标，通过用砖块砸破车窗玻璃的方式，进入车内盗窃财物，并将所盗钱财用于挥霍。截至被抓，徐某朝已破坏50余辆汽车，盗得赃款赃物价值70000余元。目前，徐某朝已被依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

青龙警方一天破获两起涉电信网络诈骗案

河北法制报讯（记者刘波）青龙满族自治县公安局刑侦大队以“八大攻坚战”为抓手，不断加大对“电信网络诈骗案件”的打击力度，2月16日，在相关单位的帮助下，一天内成功破获两起涉电信网络诈骗案件。

2月16日，青龙满族自治县公安局刑侦大队接上级指令，辖区内有电信网络诈骗信息群发设备正在使用。接到指令后，刑侦大队精心部署，迅速锁定犯罪嫌疑人，随后在青龙镇某小区楼内将正在操作群发设备的犯罪嫌疑人杜某抓获。民警在其身上缴获作案设备以及多张手机卡，并在其住所查获作案用电脑、路由器和无线发射天线等设备。

经查，杜某通过其随身携带的设备群发诈骗信息，直接涉及3起电信网络诈骗案件，涉案金额高达79万余元。经讯问，杜某对其作案事实供认不讳。

就在打掉群发短信窝点后，该大队再次获得线索，涉及电信网络诈骗的犯罪嫌疑人李某，在县城某小区出现，民警立即布控，并于当日成功将其抓获。

经讯问，2021年10月，李某将其名下的4张银行卡以3000余元的价格卖给他，用于刷单“跑分”，涉案资金高达100余万元。目前，犯罪嫌疑人李某、杜某因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪，已被依法刑事拘留，案件正在进一步办理中。

以车贷为诱饵实施连环套

诈骗“高手”获刑五年

□ 刘蕾 李少康

长期从事二手车交易中介服务的王某某，以不用偿还银行车贷即可获取一万元至三万元的贷款为诱饵，怂恿没有贷款申请资质的购车人办理分期付款购车业务，再将购买到的车低价出售，从中非法获利。2月7日，经邯郸市永年区人民检察院提起公诉，法院作出一审宣判，以诈骗罪判处王某某有期徒刑五年，并处罚金人民币五万元。

2019年8月，被害人陶某某、马某、康某某因个人征信报告有“污点”无法从银行贷款，经人介绍找到王某某借款。熟悉汽贸公司、担保公司、保

险公司及金融机构之间抵押车辆信用卡分期付款等业务流程的被告人王某某，鼓动上述被害人以个人名义通过从汽贸公司购买车辆方式贷款，并许诺给被害人一万元至三万元不等的好处费，且不用偿还车贷。随后，王某某故意让汽贸公司高开机动车销售发票金额，以期获得高额银行贷款，以此代替陶某某、马某某、康某某垫付首期银行贷款，并让三人与银行签订信用卡购车分期付款及抵押合同后，由汽车销售商作担保。陶某某、马某某、康某某先后从汽贸公司提车后，王某某在分文未付的情况下实际控制该车，并在同日以被害人名义将每辆价值九万余元的新车以质

押借款方式低价卖给郭某某，便不再偿还银行贷款，而被害人被银行追偿时才发觉上当受骗。

2021年11月，永年区检察院以涉嫌诈骗罪对王某某提起公诉。2月7日，邯郸市永年区人民法院一审对被告人王某某作出上述判决。

检察官说法

《中华人民共和国刑法》第二百六十六条规定，诈骗公私财物，数额较大的，处三年以下有期徒刑、拘役或管制，并处或单处罚金；数额巨大或者有其他严重情节的，处三年以上十年以下有期徒刑，并处罚金；数额特别巨大或者有其他特别严重情节的，处十年以上有期徒刑或者无期徒刑，并处罚

金或者没收财产。本案中，王某某以非法占有为目的，利用被害人无法从银行申请贷款之机，设置连环圈套，意图利用被害人个人信息，诱使被害人办理信用卡购车分期付款业务，向被害人作出无需偿还银行贷款的虚假承诺，将车辆据为己有并低价出售，排除被害人对财产的实际控制，实施诈骗活动，其行为已触犯《中华人民共和国刑法》第二百六十六条之规定，构成诈骗罪。

同时，检察官提醒广大居民，“世上没有免费的午餐”，无论是个人还是单位，应当通过正规渠道依法办理贷款业务，不要轻信他人企图投机取巧，以免上当受骗。

炊森：

本院受理原告中国平安财产保险股份有限公司石家庄中心支公司诉你追偿权纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票等。自本公告发出之日起经过30日即视为送达，提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期满后的第3日上午9时(遇节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案，逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院

张伟：

本院受理原告中国平安财产保险股份有限公司石家庄中心支公司诉你追偿权纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票等。自本公告发出之日起经过30日即视为送达，提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期满后的第3日上午9时(遇节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案。

石家庄市新华区人民法院

平安银行股份有限公司、平安银行股份有限公司汽车消费金融中心：

本院受理原告河北阔林汽车销售有限公司诉你们追偿权纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票。自本公告发出之日起经过30日即视为送达，提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期满后的第3日上午9时(遇节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案。

石家庄市新华区人民法院